

Додаток
до експертного звіту (позитивного)

№ 02/042/21

щодо розгляду проекту

«Реконструкція та технічне переоснащення приміщень та будівель комбінату по виготовленню комбікормів під комбінат по виготовленню хлібопродуктів та комбікормів з поділом на 4 черги:

1-ша черга – млин завод 75% сортового помелу пшениці потужністю 100 т/добу та реконструкцію вагової, 2-га черга – будівництво трьох навісів, 3-тя черга – реконструкція гаражу з прибудовою адміністративно-побутового блоку, 4-та черга – реконструкція прибудови 3²-1 в п'ятиповерхове виробниче приміщення, з розміщенням в ньому ємностей безтарного зберігання борошна, цеху по виготовленню хлібопродуктів та цеху по виробництву кормових сумішей, по вул. Садова, 9 в с. Горбове, Куликівського району Чернігівської області» (коригування)

Замовник будівництва: ПВТП «ДЖІ-ЕН-ЕЛ» (14014, Чернігівська область, м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, буд. 57).

Підстави для проєктування:

- Завдання на коригування;

Розробник проєкту: ПП фірма «АРХБУДСЕРВІС» (☒Чернігв, вул. Гонча, 17/23).

Головний інженер проєкту: Міненко В.Ф. (кваліфікаційний сертифікат: серія АР №003414, дата видачі 21.09.2012).

На експертизу замовником представлено:

Номер тому	Позначення	Найменування	Примітка
1	127/14-ПЗ	Пояснювальна записка. Креслення.	
2	127/14-АБ	Архітектурно-будівельна частина	

Загальна характеристика об'єкта проєктування.

Коригуванням проєкту передбачається:

- зміна архітектурно – будівельної частини проєктної документації 1-ї черги – млинзавод 75% сортового помелу пшениці потужністю 100т/добу та реконструкція вагової в частині:
- зміни паспорту опорядження;
- перенесення перегородки на 1-му поверсі у виробничому приміщенні у вісях 3-9;
- демонтаж перегородки в приміщенні електрощитової у вісях 3-9;
- монтаж перегородки в приміщенні електрощитової у вісях 3-9;

Виконано проєкт підпору повітря в тамбур – шлюзи (ПП « УкрТехно- Полісся»).

Несучі конструкції при цьому залишаються без змін, перепланування виконується тільки за рахунок пересування перегородок. Ті перегородки, що зносяться, не впливають на несучу спроможність будівлі та її міцність.

Здійснене перепланування не впливає на технологічний процес і, як наслідок, на охорону навколишнього середовища.

Відмічається, що проєктна документація виконана із дотриманням вимог ДБН А.2.2-3-2014. При цьому, в процесі проведення експертизи ТОВ «СіверЕксперт», проєктною організацією за погодженням із замовником в проєкт внесено зміни і доповнення.

За результатами розгляду проєктної документації «Реконструкція та технічне переоснащення приміщень та будівель комбінату по виготовленню комбікормів під комбінат по виготовленню хлібопродуктів та комбікормів з поділом на 4 черги: 1-ша черга – млин завод 75% сортового помелу пшениці потужністю 100 т/добу та реконструкцію вагової, 2-га черга – будівництво трьох навісів, 3-тя черга – реконструкція гаражу з прибудовою адміністративно-побутового блоку, 4-та черга – реконструкція прибудови 3²-1 в п'ятиповерхове виробниче приміщення, з розміщенням в ньому ємностей безтарного зберігання борошна, цеху по

виготовленню хлібопродуктів та цеху по виробництву кормових сумішей, по вул. Садова, 9 в с. Горбове, Куликівського району Чернігівської області» (коригування)» встановлено, що зазначена документація розроблена з дотриманням вимог до міцності, надійності та довговічності об'єкту будівництва, його експлуатаційної безпеки та інженерного забезпечення, у тому числі щодо доступності осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення; санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, охорони праці, екології; пожежної та техногенної безпеки.

Головний експерт



Віктор Єфімов
(кваліфікаційні сертифікати
АЕ №000062, АЕ 000220)

Відповідальні експерти



Юрій Алексєєв
(кваліфікаційний сертифікат
АЕ № 000253)




(підпис)

Тетяна Тичина
(кваліфікаційний сертифікат
АЕ № 005239)

Експерти (фахівці)


(підпис)

В'ячеслав Приходько

Дата видачі: 27.04.2021